                    Перестановки, размещения, сочетания
1. Используя новые знания, решите из предыдущего домашнего задания задачи  № 5-12.
2.1 Войсковое подразделение состоит из 5 офицеров, 8 сержантов и 70 рядовых. Сколькими   способами можно выделить отряд из 2 офицеров, 4 сержантов и 15 рядовых?

2.2 В ювелирную мастерскую привезли 6 изумрудов, 9 алмазов и 7 сапфиров. Ювелиру заказали браслет, в котором 3 изумруда, 5 алмазов и 2 сапфиров. Сколькими способами он может выбрать камни на браслет?
2.3 В кабинете заведующего ювелирного магазина имеется код, состоящий из двух различных гласных букв русского алфавита, за которой следуют 3 различные цифры. Сколько вариантов придется перебрать мошеннику, чтобы раздобыть драгоценности, которые там хранятся?
2.4 Сколькими способами можно составить трехцветный флаг из полос разной ширины, если имеются материи из 8 тканей?
2.5 В 9 классе 15 предметов. Завучу школы нужно составить расписание на субботу, если в этот день 5 уроков. Сколько различных вариантов расписания можно составить, если все уроки различные?

